

MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR
DIRECȚIA GENERALĂ JURIDICĂ

3910

DOSAR Nr. XIII-H-1 / 1952

REFERITOR

ORDINE
M. A. I.
ORIGINALĂ

DATA ÎNCEPERII

16.06 / 1952

DATA ÎNCHEIERII

30.12 / 1952

FILE

159

VOL.

INVENTARIAT SUB NR.

1 TERMEN DE PĂSTRARE

P

PERMANENT

ANI

Amplasat în 1955 pe baza programelor și prezentat

MINISTERUL SECURITĂȚII STATULUI
Cabinetul Ministrului

Reg. de fr.
nr. 20.000

~~ABROGAT~~
~~96~~

O R D I N

Nr. 911 .din 11 Oct. 1952

Se constată că în ultimele luni are loc o creștere numerică a faptelor deosebit de grave, ca : incendii, deraieri de trenuri, deteriorări de bunuri, trădarea secretului de stat, etc.

Toate acestea arată că dușmanul de clasă își intensifică activitatea și se dedă la o serie de acțiuni criminale cu scopul de a împiedica construirea socialismului în Patria noastră.

Se constată că unele manevre ale dușmanului au fost posibile datorită insuficienței munci informative, de proastă calitate desfășurată de către organele noastre.

Lipsa de răspundere față de muncă - manifestată la unii directori și subdirectori, precum și la aparatul din subordinea lor, în organizarea și coordonarea muncii și luarea de măsuri operative - a făcut ca uneori să nu poată fi dejucate la timp acțiunile potrivnice ale dușmanului de clasă.

Pentru preîntâmpinarea pe viitor a manevrelor dușmanilor și pentru descoperirea lor la timp,

O R D O N :

Direcțiile II-a, a V-a și a VI-a, dela primirea prezentului ordin în maximum 5 zile, vor organiza un control temeinic la toate depozitele de muniții, explozivi și carboranți, asupra modului de aplicare a măsurilor tehnice de depozitare a acestor materiale și felul cum se execută paza lor.

.. // ..

- 27 - 77 49 97 78 66

Se va raporta Ministrului la timp toate neregulile găsite și măsurile care au fost luate.

Direcțiile II-a și a VI-a sunt obligate să asigure supravegherea informativă asupra normelor de exploatare tehnică și securitatea la toate obiectivele importante ca : industria petroliferă, uzine de armament, uzine electrice și de apă, compresoare, macarale, locomotive și altele, pentru descoperirea și prevenirea avariilor, accidentelor și a victimelor omenești.

Directorii regionali ai securității statului și șefii organelor contra-informații, sunt obligate să aducă la cunoștință Ministrului, în termen de o oră dela producere, toate cazurile de avarii, accidente, victime omenești și altele, precum și măsurile ce au fost luate și să organizeze anchetarea imediată în maximum o oră dela producere, iar rezultatul anchetei parțiale să fie raportat Ministrului în fiecare zi.

Directorii de regiuni sunt obligați să asigure continua supraveghere a indivizilor suspecti, ca : diversioniști, teroriști și alții de acest fel, care ar intenționa să comită crimele de mai sus.

Până la 20 Octombrie a.c. sub supravegherea directorilor personal, se va revizui materialul informativ în legătură cu aceștia, iar cei care intenționează să comită astfel de crime, să fie anchetați și să facă propuneri pentru luare de măsuri.

Direcțiile II-a, V-a și a VI-a vor controla până la 15 Octombrie a.c., modul de păstrare a documentelor secrete din obiectivele ce le revin și vor raporta Ministrului până la 20 Octombrie a.c., toate lipsurile constatate, cât și măsurile care au fost luate.

În cazul când sunt probleme importante care nu pot fi rezolvate, directorii vor înainta Ministrului propuneri de felul cum văd rezolvarea lor.

Pentru intensificarea muncii, descoperirii la timp a dușmanilor și a intențiilor lor mârșave - înainte de aplicarea în practică a planurilor lor - este necesar să se ia următoarele măsuri :

În timp de o lună dela primirea prezentului ordin, Direcțiile din Centrală și cele Regionale, vor revizui întreaga

.. // ..

- 3 - 78 79 80 79

lor rețea informativă, având ca scop curățirea de agenți dubli, de desinformatori și de cei incapabili.

Să se intensifice și să se recruteze informatori co-respunzători, pentru a creia o agentură puternică și capabilă să se infiltreze în rândurile dușmanului, să descopere intențiile lui și elementele sale de legătură.

Pentru îmbunătățirea calității muncii cu informatorii, directorii din Centrală și cei din regiuni, precum și locțiitorii lor, vor ține personal legătura cu 4 - 5 informatori calificați. Șefii de servicii și locțiitorii lor, vor ține legătura personal cu câte 6-7 informatori calificați.

Directorii și locțiitorii lor, cât și șefii de servicii și locțiitorii lor, sunt obligați - cu scop de control și îndrumare - să asiste de 5 - 6 ori pe lună la întâlnirile lucrătorilor operativi cu agentura.

Să organizeze un control sistematic asupra activității lucrătorilor operativi cu agentura și să efectueze re-verificarea sistematică a sincerității informatorilor și calității materialelor furnizate, prin alți informatori și alte mijloace operative.

În munca informativă, să se practice pe larg diferite legende și combinații, care pot asigura pătrunderea agenturii noastre în rândul dușmanilor interni și a agenturii imperialiste ce lucrează pe teritoriul R.P.R., în scopul de a descoperi legăturile lor ilegale și ce anume urmăresc.

Să fie luate măsuri de maximă conspirativitate, atât în ce privește conducerea și îndrumarea muncii informative, cât și a materialului furnizat.

Pentru a nu se da ocazie să fie compromiși sau arestați informatorii introduși în obiectivele dușmanului, să fie scoși din aceste obiective înainte de a se trece la arestarea dușmanului.

Întâlnirea lucrătorilor operativi cu agentura, se va face numai în case conspirative.

Se interzice întâlnirea cu agentura în localurile Securității Statului.

Se interzice cu desăvârșire folosirea în scopuri personale a informatorilor sau a creia relații intime cu ei.

Să fie aspru sancționați acei care primesc cadouri din partea informatorilor sau care creiază relații nepermise

cu ei.

Pentru îndeplinirea acestor sarcini, este necesar să se desfășoare o temeinică muncă de educație, atât cu lucrătorii operativi, cât și cu agentura.

Directorii și locțiitorii politici, organizațiile de partid și U.T.M.-iste, au sarcina de a desfășura o temeinică muncă de educație pentru a imprima în mentalitatea și în metodele de muncă ale fiecărui ofițer de securitate, dragostea pentru munca informativă, să vadă în aceasta o parte componentă din munca lor, fără de care nu se poate duce munca de securitate.

Trebue să devină un lucru de neconceput, legat de munca și viața fiecărui ofițer de securitate, faptul că numai având o agentură organizată, calificată și bine îndrumată, se poate pătrunde în rândul dușmanului și să se prevină acțiunile criminale ale acestora.

Ofițerii de securitate trebue să acorde o atenție deosebită agenturii. Ei trebue să creieze astfel de relații cu informatorii, încât prin munca zilnică, prin comportare serioasă, prin exactitatea întâlnirii, prin disciplină, prin aspectul exterior, prin sarcinile ce le trasează și prin exemplul personal de luptă continuă ce o duce pentru îndeplinirea sarcinilor, să facă în așa fel, încât informatorul să fie influențat de acest aspect, obținând încrederea și autoritatea deplină față de el.

Ofițerul de securitate trebue să obțină o astfel de influență încât să-l facă pe informator să lucreze din convingere și dragoste patriotică.

Toate organele Securității Statului au ca sarcină centrală educarea agenturii informative.

Asigurarea conspirativității este cea mai importantă sarcină pentru organele Securității Statului și deci ea trebue făcută cu toată seriozitatea.

Orice abatere dela dispozițiunile prezentului ordin,

.. // ..

SP 8/82 SA

100

să se pedepsească conform regulamentelor și instrucțiunilor în vigoare.

Prezentul ordin va fi prelucrat cu întreg personalul ce se încadrează în dispozițiunile lui.

MINISTRUL SECURITĂȚII STATULUI
GENERAL LOCOȚENENT



Drăghici Alexandru

[Handwritten signature]